Assuming that the government has to balance its books a bit better, how do you think this
should be done?

Total sample size: 3,036

Nationally representative sample size: 2,427

A combination of Mostly by cuts to

% spending cuts and tax government Mostly by tax Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete rises Don’t know spending rises say
TOTALS 829 - 34% 637 - 26% 447-18% 303-12% 21-9%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 491% 1190 190 100% 484 4% 236 20% 210 18% 176 15% 84 7%
Female 51.0% 1,237 1237 100% 345 28% 401 32% 237 19% 127 10% 127 10%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 N.4% 278 275 99% 63 23% 92 33% 55 20% 26 9% 39 14%
25-34 16.6% 402 403 100% 85 21% 139 34% 75 19% 54 13% 50 12%
35-44 17.8% 431 432 100% 122 28% 124 29% 89 21% 54 13% 43 10%
45-54 17.8% 431 431 100% 162 38% 123 29% 72 17% 46 N% 28 6%
55-64 15.2% 369 369 100% 143 39% 72 20% 58 16% 64 17% 32 9%
65+ 21.3% 517 517 100% 254 49% 87 17% 98 19% 59 1% 19 4%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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A combination of Mostly by cuts to

% spending cuts and tax government Mostly by tax Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete rises Don’'t know spending rises say
AB 22.8% 553 553 100% 207 37% 104 19% 100 18% 97 18% 45 8%
Cl 30.9% 751 751 100% 267 36% 192 26% 125 17% 110 15% 57 8%
C2 21.2% 515 514 100% 178 35% 144 28% 107 21% 33 6% 52 10%
DE 25.1% 609 609 100% 177 29% 197 32% 115 19% 63 10% 57 9%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 236 235 100% 85 36% 59 25% 45 19% 23 10% 23 10%
East Midlands 7.5% 183 182 99% 51 28% 58 32% 40 22% 19 10% 14 8%
London 12.0% 290 290 100% 106 37% 61 21% 47 16% 53 18% 23 8%
North East 4.2% 103 102 99% 35 34% 29 28% 24 24% 7 7% 7 7%
North West 1.6% 282 281 100% 82 29% 82 29% 53 19% | 15% 23 8%
Yorkshire and The 8.6% 208 207 100% 76 37% 51 25% 37 18% 24 12% 19 9%
Humber
South East 14.3% 348 347 100% 130 37% 93 27% 56 16% 40 12% 28 8%
South West 9.2% 223 222 100% 85 38% 51 23% 37 17% 33 15% 16 7%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 7 32% 59 27% 42 19% 22 10% 26 12%
Wales 51% 123 122 99% 35 29% 35 29% 20 16% 21 17% il 9%
Scotland 8.7% 212 Al 100% 7 34% 56 27% 43 20% 20 9% 21 10%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



A combination of

Mostly by cuts to

% spending cuts and tax government Mostly by tax Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete rises Don’'t know spending rises say
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 909 910 100% 379 42% 199 22% 204 22% 7 8% 57 6%
Remain 34.7% 843 843 100% 310 37% 169 20% na4 14% 186 22% 64 8%
None 27.8% 674 674 100% 140 21% 269 40% 129 19% 46 7% 90 13%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 72 73 100% 349 49% 126 18% 157 22% 43 6% 38 5%
party
Labour-party 21.6% 524 524 100% 164 31% 18 23% 69 13% 136 26% 37 7%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 88 47% 28 15% 23 12% 39 21% n 6%
democrats
Scottish- 2.6% 64 63 98% 21 33% 9 14% 13 21% 12 19% 8 13%
national-party
Other 5.9% 144 144 100% 41 28% 42 29% 28 19% 22 15% il 8%
No-vote 32.7% 794 794 100% 166 21% 314 40% 157 20% 51 6% 106 13%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Do you agree or disagree that the government needs to balance its books a bit better, by
reducing the gap between what it spends and what it raises from taxes

Total sample size: 3,036

Nationally representative sample size: 2,427

Neither
GB Sample % Agree Disagree agree nor Prefer not to
Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
TOTALS 860 - 35% 519 - 21% 76 -3% 34-1% 463 -19% 305-13% 170-7%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1190 190 100% 447 38% 314 26% 44 4% 22 2% 149 13% 153 13% 61 5%
Female 51.0% 1,237 1237 100% 413 33% 205 17% 32 3% 12 1% 314 25% 152 12% 109 9%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 278 275 99% 82 30% 46 17% 5 2% 5 2% 73 27% 29 Nn% 35 13%
25-34 16.6% 402 403 100% 131 33% 63 16% ll 3% 8 2% 100 25% 53 13% 37 9%
35-44 17.8% 431 432 100% 141 33% 73 17% 13 3% 6 1% 15 27% 47 Nn% 37 9%
45-54 17.8% 431 431 100% 153 35% 94 22% 18 4% 4 1% 73 17% 72 17% 17 4%
55-64 15.2% 369 369 100% 142 38% 92 25% 12 3% 7 2% 47 13% 42 Nn% 27 7%
65+ 21.3% 517 517 100% 21 4% 151 29% 17 3% 4 1% 55 % 62 12% 17 3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 553 553 100% 203 37% 126 23% 26 5% 12 2% 94 17% 61 Nn% 31 6%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Neither

GB Sample % Agree Disagree agree nor Prefer not to
Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say

Cl 30.9% 751 751 100% 274 36% 152 20% 22 3% 12 2% 142 19% 100 13% 49 7%
Cc2 21.2% 515 514 100% 183 36% 108 21% 9 2% 2 0% 105 20% 63 12% 44 9%
DE 25.1% 609 609 100% 200 33% 133 22% 19 3% 8 1% 122 20% 81 13% 46 8%
Region Quotas Raw counts Results

East of England 9.7% 236 235 100% 84 36% 52 22% 2 1% 4 2% 44 19% 28 12% 21 9%
East Midlands 7.5% 183 182 99% 65 36% 34 19% 5 3% 4 2% 39 21% 26 14% 9 5%
London 12.0% 290 290 100% 105 36% 63 22% 9 3% 6 2% 54 19% 32 N% 21 7%
North East 4.2% 103 102 99% 32 31% 19 19% 4 4% 2 2% 23 23% 15 15% 7 7%
North West 1.6% 282 281 100% 99 35% 54 19% 19 7% 3 1% 59 21% 33 12% 14 5%
Yorkshire and 8.6% 208 207 100% 79 38% 49 24% 8 4% 1 0% 36 17% 22 N% 12 6%
The Humber

South East 14.3% 348 347 100% 142 4% 66 19% 5 1% 3 1% 66 19% 44 13% 21 6%
South West 9.2% 223 222 100% 79 36% 48 22% 4 2% 3 1% 43 19% 25 N% 20 9%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 67 30% 51 23% 7 3% 1 0% 35 16% 35 16% 24 Nn%
Wales 5.1% 123 122 99% 38 31% 30 25% 6 5% 2 2% 26 21% 13 N% 7 6%
Scotland 8.7% 212 pall 100% 68 32% 50 24% 7 3% 5 2% 37 18% 31 15% 13 6%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 909 910 100% 361 40% 245 27% 24 3% 6 1% 126 14% 108 12% 40 4%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Neither

GB Sample % Agree Disagree agree nor Prefer not to
Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say

Remain 34.7% 843 843 100% 318 38% 177 21% 42 5% 17 2% 136 16% 104 12% 49 6%
None 27.8% 674 674 100% 181 27% 97 14% 10 1% |l 2% 201 30% 93 14% 81 12%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative- 29.3% 712 713 100% 293 4% 194 27% il 2% 9 1% 82 12% 97 14% 27 4%
party

Labour-party 21.6% 524 524 100% 190 36% 105 20% 30 6% 8 2% 88 17% 76 15% 27 5%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 84 44% 47 25% 4 2% 1 1% 28 15% 21 N% 4 2%
democrats

Scottish- 2.6% 64 63 98% 18 29% 14 22% 6 10% 2 3% 8 13% 10 16% 5 8%
national-party

Other 5.9% 144 144 100% 48 33% 33 23% 8 6% 4 3% 21 15% 18 13% 12 8%
No-vote 32.7% 794 794 100% 227 29% 126 16% 17 2% 10 1% 236 30% 83 10% 95 12%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Please look at the chart above, showing what the Government currently spends. If spending cuts
have to be made across the board, how much should spending on health be cut compared with
the average level of cuts?

Total sample size: 3,036

Nationally representative sample size: 2,427

Much
GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete Don't know average average average than average say average
TOTALS 631-26% 233-10% 92-4% 57-2% 858 - 35% 202-8% 354-15%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1190 1190 100% 219 18% 128 Nn% 63 5% 40 3% 475 40% 83 7% 182 15%
Female 51.0% 1,237 1237 100% 412 33% 105 8% 29 2% 17 1% 383 31% 1o 10% 172 14%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 278 275 99% 91 33% 26 9% 15 5% 3 1% 67 24% 38 14% 35 13%
25-34 16.6% 402 403 100% 148 37% 30 7% 13 3% 7 2% m 28% 47 12% 47 12%
35-44 17.8% 431 432 100% 135 31% 35 8% 12 3% 9 2% 149 34% 39 9% 53 12%
45-54 17.8% 431 431 100% 18 27% 45 10% 15 3% 8 2% 153 35% 27 6% 65 15%
55-64 15.2% 369 369 100% 65 18% 35 9% 12 3% 6 2% 156 42% 32 9% 63 17%
65+ 21.3% 517 517 100% 74 14% 62 12% 25 5% 24 5% 222 43% 19 4% 91 18%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Much

GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than

Spec Percentage Quota Completes Complete Don’t know average average average than average say average

AB 22.8% 553 553 100% n3 20% 64 12% 28 5% 10 2% 213 39% 36 7% 89 16%
cl 30.9% 751 751 100% 185 25% 70 9% 21 3% 13 2% 297 40% 53 7% n2 15%
c2 21.2% 515 514 100% 142 28% 40 8% 21 4% 17 3% 169 33% 53 10% 72 14%
DE 25.1% 609 609 100% 191 31% 59 10% 22 4% 17 3% 179 29% 60 10% 81 13%
Region Quotas Raw counts Results

East of England 9.7% 236 235 100% 65 28% 22 9% 10 4% 3 1% 82 35% 25 1% 28 12%

East Midlands 7.5% 183 182 99% 58 32% 20 "% 9 5% 1 1% 50 27% n 6% 33 18%
London 12.0% 290 290 100% 55 19% 36 12% 12 4% 10 3% na 39% 22 8% 4 14%
North East 4.2% 103 102 99% 29 28% 12 12% 3 3% 1 1% 39 38% 7 7% n %

North West 1.6% 282 281 100% 80 28% 26 9% 13 5% n 4% 100 36% 19 7% 32 "%

Yorkshire and 8.6% 208 207 100% 55 27% 19 9% 6 3% 4 2% 69 33% 21 10% 33 16%
The Humber

South East 14.3% 348 347 100% 86 25% 33 10% 13 4% 7 2% 123 35% 29 8% 56 16%
South West 9.2% 223 222 100% 49 22% 16 7% 6 3% 6 3% 84 38% 17 8% 44 20%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 64 29% 17 8% 13 6% 4 2% 67 30% 23 10% 32 15%
Wales 5.1% 123 122 99% 33 27% 13 % 3 2% 4 3% 44 36% n 9% 14 %

Scotland 8.7% 212 21 100% 54 26% 19 9% 4 2% 5 2% 83 39% 17 8% 29 14%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Much

GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete Don’t know average average average than average say average
Leave 37.5% 909 910 100% 195 21% 106 12% 47 5% 35 a% 317 35% 53 6% 157 17%
Remain 34.7% 843 843 100% 157 19% 70 8% 20 2% 12 1% 396 47% 62 7% 126 15%
None 27.8% 674 674 100% 279 AN% 57 8% 25 4% 10 1% 145 22% 87 13% 7 %
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative- 29.3% 712 73 100% 130 18% 95 13% 39 5% 25 4% 262 37% 32 4% 130 18%
party

Labour-party 21.6% 524 524 100% 109 21% 34 6% 14 3% 9 2% 251 48% 40 8% 67 13%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 25 13% 19 10% 3 2% 2 1% 91 48% 6 3% 43 23%
democrats

Scottish- 2.6% 64 63 98% 10 16% 5 8% 2 3% 0 0% 31 49% 6 10% 9 14%
national-party

Other 5.9% 144 144 100% 29 20% 20 14% 6 4% 4 3% 50 35% 15 10% 20 14%
No-vote 32.7% 794 794 100% 328 N% 60 8% 28 4% 17 2% 173 22% 103 13% 85 N%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Still looking at the chart above, if spending cuts have to be made across the board, how much
should spending on pensions be cut compared with the average level of cuts?

Total sample size: 3,036

Nationally representative sample size: 2,427

Much
GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average than average say average
TOTALS 399-16% 640 - 26% 103-4% 38-2% 616 - 25% 218 - 9% 413 -17%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1190 190 100% 204 17% 222 19% 62 5% 23 2% 389 33% 87 7% 203 17%
Female 51.0% 1,237 1237 100% 195 16% 418 34% 41 3% 15 1% 227 18% 131 N% 210 17%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 N.4% 278 275 99% 41 15% 90 33% 15 5% 9 3% 32 12% 38 14% 50 18%
25-34 16.6% 402 403 100% 62 15% 147 36% 24 6% 10 2% 50 12% 52 13% 58 14%
35-44 17.8% 431 432 100% 87 20% 141 33% 28 6% 6 1% 69 16% 43 10% 58 13%
45-54 17.8% 431 431 100% 91 21% 122 28% 21 5% 5 1% 88 20% 29 7% 75 17%
55-64 15.2% 369 369 100% 50 14% 67 18% 5 1% 2 1% 137 37% 33 9% 75 20%
65+ 21.3% 517 517 100% 68 13% 73 14% 10 2% 6 1% 240 46% 23 4% 97 19%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 553 553 100% 101 18% 123 22% 32 6% 14 3% 129 23% 40 7% 14 21%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Much

GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average than average say average

Cl 30.9% 751 751 100% 147 20% 181 24% 29 4% n 1% 196 26% 59 8% 128 17%
Cc2 21.2% 515 514 100% 83 16% 142 28% 12 2% 1 0% 140 27% 55 N% 81 16%
DE 25.1% 609 609 100% 68 N% 194 32% 30 5% 12 2% 151 25% 64 N% 90 15%
Region Quotas Raw counts Results

East of England 9.7% 236 235 100% 43 18% 63 27% 8 3% 3 1% 51 22% 27 N% 40 17%
East Midlands 75% 183 182 99% 33 18% 63 35% 7 4% 0 0% 37 20% 12 7% 30 16%
London 12.0% 290 290 100% 64 22% 60 21% 12 4% 9 3% 66 23% 22 8% 57 20%
North East 4.2% 103 102 99% 22 22% 28 27% 5 5% 0 0% 24 24% 9 9% 14 14%
North West 11.6% 282 281 100% 33 12% 77 27% 12 4% 2 1% 79 28% 25 9% 53 19%
Yorkshire and 8.6% 208 207 100% 32 15% 57 28% 1l 5% 6 3% 46 22% 23 N% 32 15%
The Humber

South East 14.3% 348 347 100% 60 17% 94 27% 23 7% 4 1% 79 23% 27 8% 60 17%
South West 9.2% 223 222 100% 34 15% 46 21% 6 3% 3 1% 75 34% 16 7% 42 19%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 33 15% 63 29% 5 2% 3 1% 60 27% 26 12% 30 14%
Wales 5.1% 123 122 99% 19 16% 31 25% 6 5% 2 2% 29 24% 14 Nn% 21 17%
Scotland 8.7% 212 21 100% 25 12% 55 26% 8 4% 5 2% 68 32% 17 8% 33 16%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 909 910 100% 148 16% 182 20% 27 3% 15 2% 314 35% 61 7% 163 18%
Remain 34.7% 843 843 100% 171 20% 169 20% 46 5% 10 1% 215 26% 65 8% 167 20%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Much

GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average than average say average
None 27.8% 674 674 100% 80 12% 289 43% 30 4% 13 2% 87 13% 92 14% 83 12%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative- 29.3% 712 713 100% 142 20% 125 18% 25 4% 6 1% 245 34% 37 5% 133 19%
party

Labour-party 21.6% 524 524 100% 90 17% 110 21% 27 5% 12 2% 137 26% 45 9% 103 20%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 44 23% 25 13% 12 6% 7 4% 46 24% 7 4% 48 25%
democrats

Scottish- 2.6% 64 63 98% 9 14% n 17% 2 3% 0 0% 27 43% 6 10% 8 13%
national-party

Other 5.9% 144 144 100% 21 15% 33 23% 7 5% 3 2% 45 31% 14 10% 21 15%
No-vote 32.7% 794 794 100% 93 12% 336 42% 30 4% 10 1% ne 15% 109 14% 100 13%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



GD findoutnow

Still looking at the chart above, if spending cuts have to be made across the board, how much
should spending on welfare benefits be cut compared with the average level of cuts?

Total sample size: 3,036 Nationally representative sample size: 2,427
Much larger Much

GB Sample % About Larger than than smaller than Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average average say average
TOTALS 493 -20% 605 -25% 256 -11% 203-8% 351-14% 206-8% 313-13%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1190 190 100% 276 23% 215 18% 143 12% 19 10% 197 17% 83 7% 157 13%
Female 51.0% 1237 1237 100% 217 18% 390 32% n3 9% 84 7% 154 12% 123 10% 156 13%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 278 275 99% 34 12% 85 31% 25 9% 28 10% 36 13% 37 13% 30 Nn%
25-34 16.6% 402 403 100% 64 16% 137 34% 44 Nn% 31 8% 38 9% 51 13% 38 9%
35-44 17.8% 431 432 100% 75 17% 135 31% 49 N% 48 % 44 10% 39 9% 42 10%
45-54 17.8% 431 431 100% 93 22% n2 26% 48 N% 29 7% 61 14% 27 6% 61 14%
55-64 15.2% 369 369 100% 73 20% 69 19% 38 10% 25 7% 83 22% 29 8% 52 14%
65+ 21.3% 517 517 100% 154 30% 67 13% 52 10% 42 8% 89 17% 23 4% 90 17%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 553 553 100% 18 21% 10 20% 7 13% 49 9% 77 14% 41 7% 87 16%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Much larger Much
GB Sample % About Larger than than smaller than Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average average say average
Cl 30.9% 751 751 100% 164 22% 17 23% 87 12% 56 7% n7 16% 53 7% 103 14%
c2 212% 515 514 100% 109 21% 138 27% 49 10% 53 10% 63 12% 53 10% 49 10%
DE 25.1% 609 609 100% 102 17% 186 31% 49 8% 45 7% 94 15% 59 10% 74 12%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 236 235 100% 4] 17% 59 25% 24 10% 23 10% 31 13% 27 N% 30 13%
East Midlands 7.5% 183 182 99% 39 21% 60 33% 14 8% 17 9% 17 9% 10 5% 25 14%
London 12.0% 290 290 100% 68 23% 55 19% 29 10% 18 6% 46 16% 22 8% 52 18%
North East 4.2% 103 102 99% 28 27% 24 24% 13 13% 7 7% 12 12% 8 8% 10 10%
North West 1.6% 282 281 100% 62 22% 7 25% 23 8% 19 7% 47 17% 23 8% 36 13%
Yorkshire and 8.6% 208 207 100% 36 17% 57 28% 20 10% 17 8% 30 14% 22 N% 25 12%
The Humber
South East 14.3% 348 347 100% 80 23% 89 26% 36 10% 33 10% 42 12% 26 7% 41 12%
South West 9.2% 223 222 100% 43 19% 44 20% 31 14% 20 9% 37 17% 18 8% 29 13%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 42 19% 64 29% 28 13% 23 10% 22 10% 24 Nn% 17 8%
Wales 5.1% 123 122 99% 22 18% 30 25% 13 N% 9 7% 21 17% |l 9% 16 13%
Scotland 8.7% 212 21 100% 31 15% 49 23% 25 12% 16 8% 45 21% 15 7% 30 14%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 909 910 100% 219 24% 180 20% 16 13% 109 12% 125 14% 54 6% 107 12%
Remain 34.7% 843 843 100% 191 23% 156 19% 78 9% 45 5% 160 19% 65 8% 148 18%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Much larger Much

GB Sample % About Larger than than smaller than Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average average say average
None 27.8% 674 674 100% 83 12% 269 40% 62 9% 49 7% 66 10% 87 13% 58 9%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative- 29.3% 712 713 100% 193 27% 19 17% 102 14% 91 13% 87 12% 34 5% 87 12%
party

Labour-party 21.6% 524 524 100% 90 17% 107 20% 38 7% 27 5% 121 23% 43 8% 98 19%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 62 33% 23 12% 22 12% 9 5% 25 13% 7 4% 41 22%
democrats

Scottish- 2.6% 64 63 98% 9 14% 8 13% 4 6% 4 6% 21 33% 6 10% n 17%

national-party

Other 5.9% 144 144 100% 31 22% 31 22% 17 12% 17 12% 21 15% 13 9% 14 10%

No-vote 32.7% 794 794 100% 108 14% 317 40% 73 9% 55 7% 76 10% 103 13% 62 8%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Still looking at the chart above, if spending cuts have to be made across the board, how much
should spending on education be cut compared with the average level of cuts?

Total sample size: 3,036

Nationally representative sample size: 2,427

Much
GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average than average say average
TOTALS 619 - 26% 611-25% m-5% 32-1% 385-16% 209-9% 460 -19%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1190 190 100% 366 31% 212 18% 70 6% 22 2% 218 18% 82 7% 220 18%
Female 51.0% 1,237 1237 100% 253 20% 399 32% 41 3% 10 1% 167 14% 127 10% 240 19%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 N.4% 278 275 99% 42 15% 97 35% 17 6% 4 1% 33 12% 31 Nn% 51 19%
25-34 16.6% 402 403 100% 66 16% 136 34% 8 2% 2 0% 7 18% 52 13% 68 17%
35-44 17.8% 431 432 100% 78 18% 133 31% 13 3% 5 1% 64 15% 44 10% 95 22%
45-54 17.8% 431 431 100% 104 24% 10 26% 22 5% 6 1% 78 18% 27 6% 84 19%
55-64 15.2% 369 369 100% m 30% 67 18% 22 6% 8 2% 62 17% 31 8% 68 18%
65+ 21.3% 517 517 100% 218 42% 68 13% 29 6% 7 1% 77 15% 24 5% 94 18%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 553 553 100% 154 28% 108 20% 23 4% 10 2% 100 18% 38 7% 120 22%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Much

GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average than average say average

Cl 30.9% 751 751 100% 223 30% 177 24% 34 5% 5 1% 12 15% 52 7% 148 20%
Cc2 21.2% 515 514 100% 120 23% 139 27% 19 4% 9 2% 76 15% 58 N% 93 18%
DE 25.1% 609 609 100% 122 20% 187 31% 35 6% 8 1% 97 16% 61 10% 99 16%
Region Quotas Raw counts Results

East of England 9.7% 236 235 100% 62 26% 61 26% 6 3% 3 1% 36 15% 27 1% 40 17%
East Midlands 7.5% 183 182 99% 42 23% 57 31% 7 4% 1 1% 33 18% 10 5% 32 18%
London 12.0% 290 290 100% 72 25% 59 20% 13 4% 3 1% 53 18% 21 7% 69 24%
North East 4.2% 103 102 99% 27 26% 21 21% 5 5% 3 3% 15 15% 12 12% 19 19%
North West 1.6% 282 281 100% 65 23% 76 27% 15 5% 4 1% 56 20% 21 7% 44 16%
Yorkshire and 8.6% 208 207 100% 46 22% 54 26% 14 7% 2 1% 30 14% 22 N% 39 19%
The Humber

South East 14.3% 348 347 100% 91 26% 89 26% 12 3% 4 1% 44 13% 31 9% 76 22%
South West 9.2% 223 222 100% 69 31% 45 20% 10 5% 3 1% 38 17% 17 8% 40 18%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 58 26% 64 29% 13 6% 2 1% 26 12% 22 10% 35 16%
Wales 5.1% 123 122 99% 31 25% 30 25% 4 3% 2 2% 19 16% |l 9% 25 20%
Scotland 8.7% 212 21 100% 53 25% 52 25% 12 6% 5 2% 34 16% 15 7% 40 19%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 909 910 100% 304 33% 181 20% 54 6% 16 2% 132 15% 53 6% 170 19%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Much

GB Sample % About Larger than larger than Much smaller Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average than average say average
Remain 34.7% 843 843 100% 217 26% 151 18% 32 4% 5 1% 171 20% 70 8% 197 23%
None 27.8% 674 674 100% 98 15% 279 N% 25 4% n 2% 82 12% 86 13% 93 14%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative- 29.3% 712 713 100% 270 38% 127 18% 42 6% 13 2% 92 13% 33 5% 136 19%
party

Labour-party 21.6% 524 524 100% 99 19% 106 20% 16 3% 0 0% 125 24% 42 8% 136 26%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 62 33% 21 % 6 3% 3 2% 33 17% 8 4% 56 30%
democrats

Scottish- 2.6% 64 63 98% 18 29% 10 16% 3 5% 1 2% 14 22% 6 10% n 17%
national-party

Other 5.9% 144 144 100% 40 28% 32 22% 10 7% 4 3% 23 16% 12 8% 23 16%
No-vote 32.7% 794 794 100% 130 16% 315 40% 34 4% n 1% 98 12% 108 14% 98 12%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Still looking at the chart above, if spending cuts have to be made across the board, how much
should spending on defence be cut compared with the average level of cuts?

Total sample size: 3,036

Nationally representative sample size: 2,427

Much larger Much
GB Sample % About Larger than than smaller than Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average average say average
TOTALS 598 - 25% 620 - 26% 260-11% 204 -8% 245-10% 215 - 9% 285-12%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1190 190 100% 313 26% 207 17% 136 N% no 10% 162 14% 81 7% 172 14%
Female 51.0% 1,237 1237 100% 285 23% 413 33% 124 10% 85 7% 83 7% 134 N% 13 9%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 N.4% 278 275 99% 58 21% 86 31% 30 N% 27 10% 17 6% 34 12% 23 8%
25-34 16.6% 402 403 100% 77 19% 139 34% 54 13% 28 7% 22 5% 53 13% 30 7%
35-44 17.8% 431 432 100% 109 25% 143 33% 41 9% 36 8% 26 6% 43 10% 34 8%
45-54 17.8% 431 431 100% na 26% 14 26% 53 12% 40 9% 32 7% 28 6% 50 12%
55-64 15.2% 369 369 100% 93 25% 7 19% 31 8% 36 10% 51 14% 33 9% 54 15%
65+ 21.3% 517 517 100% 147 28% 67 13% 51 10% 37 7% 97 19% 24 5% 94 18%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 553 553 100% 154 28% 110 20% 84 15% 58 10% 49 9% 40 7% 58 10%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Much larger Much
GB Sample % About Larger than than smaller than Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average average say average
Cl 30.9% 751 751 100% 207 28% 185 25% 87 12% 62 8% 65 9% 51 7% 94 13%
Cc2 21.2% 515 514 100% 121 24% 143 28% 39 8% 32 6% 60 12% 61 12% 58 Nn%
DE 25.1% 609 609 100% 116 19% 182 30% 50 8% 52 9% 7 12% 63 10% 75 12%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 236 235 100% 72 31% 59 25% 18 8% 14 6% 23 10% 27 N% 22 9%
East Midlands 7.5% 183 182 99% 44 24% 60 33% 19 10% 1 6% 13 7% 13 7% 22 12%
London 12.0% 290 290 100% 69 24% 63 22% 45 16% 37 13% 25 9% 20 7% 31 Nn%
North East 4.2% 103 102 99% 25 25% 22 22% 13 13% 4 4% 10 10% 13 13% 15 15%
North West 1.6% 282 281 100% 70 25% 72 26% 27 10% 28 10% 27 10% 25 9% 32 Nn%
Yorkshire and 8.6% 208 207 100% 54 26% 54 26% 24 12% 1 5% 25 12% 23 N% 16 8%
The Humber
South East 14.3% 348 347 100% 83 24% 94 27% 33 10% 25 7% 33 10% 27 8% 52 15%
South West 9.2% 223 222 100% 62 28% 46 21% 27 12% 22 10% 28 13% 15 7% 22 10%
West Midlands 9.1% 220 220 100% 46 21% 64 29% 19 9% |l 5% 20 9% 24 Nn% 36 16%
Wales 5.1% 123 122 99% 25 20% 32 26% 12 10% 13 N% 16 13% 10 8% 14 Nn%
Scotland 8.7% 212 21 100% 47 22% 51 24% 23 N% 26 12% 24 Nn% 18 9% 22 10%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 909 910 100% 253 28% 183 20% 63 7% 49 5% 141 15% 61 7% 160 18%
Remain 34.7% 843 843 100% 228 27% 159 19% 141 17% m 13% 62 7% 64 8% 78 9%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Much larger Much
GB Sample % About Larger than than smaller than Prefer not to Smaller than
Spec Percentage Quota Completes Complete average Don’t know average average average say average
None 27.8% 674 674 100% nz 17% 278 41% 56 8% 44 7% 42 6% 90 13% 47 7%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 712 713 100% 227 32% 131 18% 50 7% 20 3% 121 17% 36 5% 128 18%
party
Labour-party 21.6% 524 524 100% 124 24% 108 21% 96 18% 76 15% 39 7% 40 8% 41 8%
Liberal- 7.8% 190 189 99% 56 30% 27 14% 39 21% 16 8% 15 8% 7 4% 29 15%
democrats
Scottish- 2.6% 64 63 98% 14 22% 9 14% 6 10% 15 24% 7 Nn% 5 8% 7 1%
national-party
Other 5.9% 144 144 100% 39 27% 32 22% L 8% 20 14% 10 7% 13 9% 19 13%
No-vote 32.7% 794 794 100% 138 17% 313 39% 58 7% 57 7% 53 7% 14 14% 61 8%

Find Out Now interviewed 3,036 GB adults from 2022-10-19 to 2022-10-20, and produced a sample of 2,427 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



